

『すべての試験方法に対応！ 転職者SPI3』 正誤表

2018/12/25現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をお掛けしましたこととお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
190ページ 問題文中	「板橋」が「 $2 \div 1$ 、 $4 \div 4$ 、 $-6 \div 2$ 、 $6 \div 3$ 」	「板橋」が「 $2 \div 1$ 、 $4 \div 4$ 、 $-6 \div 6$ 、 $6 \div 3$ 」